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ПЕРЕДМОВА 
 
 

У посібнику подано тестові завдання з французької та 
іспанської мов для вступників до Національного університету 
“Львівська політехніка”. Посібник укладений з урахуванням основ-
них положень Державного стандарту базової та повної загальної 
середньої освіти і відповідно до вимог, викладених у змісті чинної 
програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів 
України. Тестові завдання охоплюють лексичний і граматичний 
матеріал, який відповідає вимогам зовнішнього незалежного оціню-
вання з французької та іспанської мов. 

Метою цього посібника є забезпечення випусників загально-
освітніх навчальних закладів і абітурієнтів до вищих навчальних 
закладів матеріалами, які спрямовані на формування та удоскона-
лення вмінь і навичок написання тестів з французької та іспанської 
мов. Посібник дасть можливість випусникам та абітурієнтам ознайо-
митись з принципами формування та структурою тестових завдань з 
лексики та граматики. Типи завдань розроблено з метою перевірки 
основних компонентів мовленнєвої компетенції.  

Пропонований посібник має дві частини – лексика і граматика, 
а також до кожної мови укладено граматичний довідник. Кожна 
частина складається з кількох розділів, які містять завдання різного 
типу. Завдання мають тестову структуру, тобто розраховані на 
правильний вибір з п’яти поданих варіантів. Вміння вибрати 
правильний варіант із запропонованих відповідей визначає рівень 
знань абітурієнта з лексичного і граматичного матеріалу.   

Перша частина посібника містить тестові завдання, спрямовані 
на поглиблене вивчення лексичного матеріалу і перевірку рівня його 
засвоєння. Ця частина передбачає засвоєння синонімічного ряду 
слів, усталених виразів, фразеологічних зворотів, ідіоматичних 
виразів, уміння давати визначення поданих термінів, правильно і 
відповідно до ситуації добирати у речення або текст певні лексичні 
одиниці, узагальнювати зміст прочитаного тексту тощо.   

Друга частина посібника охоплює граматичний матеріал, що 
передбачений програмою з іноземної мови для загальноосвітніх нав-
чальних закладів. Завдання побудовані так, щоб показати значення, 
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форму і функцію граматичного явища у мовленні. У поданих завдан-
нях використано різноманітні граматичні конструкції. 

У граматичних довідниках викладено основні морфологічні 
правила сучасної французької та іспанської мов. Акцентується увага 
на важливих явищах граматики, які викликають труднощі під час 
вивчення французької та іспанської мов. Кожне граматичне правило 
ілюструється прикладами. Матеріал подано паралельно іноземною 
та українською мовами, що полегшує його засвоєння. Для швидкого 
засвоєння матеріалу подано граматичні таблиці, які демонструють 
утворення тих чи інших граматичних явищ. 

У кінці посібника подано ключі до тестів для самоконтролю. 
Автори рекомендують контролювати себе за ключами лише після того, 
як завдання будуть виконані. Контроль лексичного та граматичного 
матеріалу передбачає визначення рівня сформованості мовних навичок: 
здатності самостійно добирати і формоутворювати лексичні одиниці та 
граматичні явища у межах сформулюваних завдань.   

Опрацьовуючи завдання посібника, учні зможуть системати-
зувати та поглибити знання з французької та іспанської мов, виро-
бити навички роботи з конкурсними тестами під час незалежного 
оцінювання і підготуватись до випускного іспиту на підготовчому 
відділенні Національного університету “Львівська політехніка”. 

 
 


